Ha Bxoj anroputma nogaércst HaTypaiabHOE 4uciio N. AJITOpUTM CTPOUT 1O HEMY
HOBOe 4Kciio R cienyromum obpazom.

1. Ctpoutcs nonyHas 3anuch uyuciaa N.

2. K »To#i 3amuMcu JOMUCHIBAIOTCS CMpaBa emi€é ABa pa3psaaa MO CIeAyIoIeMy
IpaBUILY:

a) CKJIa/IbIBAIOTCS BCE LU(MPHI ABOMYHOM 3aMKUCH, U OCTATOK OT JICJICHHUS] CYMMBI
Ha 2 pjomuchiBaeTcs B KoHen uucia (cmnpasa). Hanpumep, 3amucs 11100
npeoOpasyercs B 3anuch 111001;

0) HaJx ATOM 3alMCBIO MPOU3BOJAATCA T€ XK€ JCHUCTBUS — CIIpaBa JOIUCHIBACTCS
OCTATOK OT JE€JI€HUsI CyMMBbI LIU(p Ha 2.

[TonyyeHnnas TakuM 0Opa3oM 3anuch (B HEM HA [iBa pa3ps/ia O0bIIEe, YeM B 3aIIUCU
UCXoaHOTro unciia N) sBiasgeTcss IBOUYHOU 3aNIUChI0 UICKOMOTO uncia R.

Ykaxure Takoe HauMmeHbliee 4Yuciao N, a8 KOTOpOro pe3yiabTaT padOoThI
anroputMa Oombiie 105. B orBeTe 3T0 4MCIIO 3aNMUIIUTE B AECATUYHON CUCTEME
CUYUCIICHHUSL.

Otser: 26

N->R
1) [BOMYHas 3anucb
2) +2 paspsga
a) OCTaToK OT AerieHnsi Ha 2 CYyMMbl BCEX YNCE
b) ewe pa3 nNyHKT a

106 = 26 + 25 + 2"3 + 2" = 1101010
11010

11010 = 2%4 + 2"3 + 2" = 26



